

19-20 марта 2015 года состоялась Международная научно-практическая конференция по теме « Особенности организации образовательного процесса детей с ОВЗ в условиях переходного периода к введению СФГОС».



В пленарном заседании приняли участие более 100 участников из 6 регионов России: Санкт-Петербурга, Москвы, Саратовской, Красноярской, Свердловской, Челябинской областей, международные эксперты из Белоруссии.



Дальнейшая работа над вопросами конференции проходила, 20 марта, на девяти дискуссионных площадках г. Челябинска, в том числе и в МАОУ СОШ №73 по теме «Обучение детей с ЗПР при реализации адаптированной образовательной программы ФГОС НОО».

